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ROMANA EIBL, JEDNA OD NAJPOZNATIJIH SPORTSKIH NOVINARKI U 
HRVATSKOJ I REGIJI. DUGI NIZ GODINA RADILA JE U VJESNIKU, 24SATA, 
JUTARNJEM I DRUGIM REDAKCIJAMA. POZNATA JE PO JAVNOM 
POLEMIZIRANJU S MOĆNIM MUŠKARCIMA HRVATSKOG NOGOMETA.  
HRVATSKI ZBOR SPORTSKIH NOVINARA DODIJELIO JOJ JE NAGRADU ZA 
NOVINARKU GODINE ZBOG BESKOMPROMISNOG PISANJA I ČVRSTOG STAVA. 
NAGRADU JE URUČIO PREDSJEDNIK HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA, 
ZLATKO MATEŠA. KOAUTORICA JE OBJAVLJENIH PREPORUKA ZA BOLJE 
PRAĆENJE ŽENSKOG SPORTA U ELEKTRONSKIM MEDIJIMA. DOKUMENT 
SADRŽI 11 PREPORUKA MEDIJIMA, ALI I 7 PREPORUKA ZA SPORTSKE 
SAVEZE I KLUBOVE. TAKOĐER SADRŽI VIŠE OD 40 STRANICA ANALIZE, 
POVIJESNOG PREGLEDA NEJEDNAKOSTI ŽENSKOG SPORTA U ODNOSU NA 
MUŠKI, ALI I NIZ ZANIMLJIVIH STATISTIČKIH PODATAKA., A ISTRAŽIVANJA 
SU POKAZALA KAKO NA NACIONALNIM TELEVIZIJAMA (HRT, NOVA TV I 
RTL) PRAĆENJE ŽENSKOG SPORTA IMA UDIO OD TEK ČETIRI POSTO!). 
PREPORUKE SADRŽE CIJELI NIZ KONKRETNIH MJERA I PRIJEDLOGA KOJI 
MOGU BITI PUTOKAZ ZA BOLJE I KVALITETNIJE PRAĆENJE ŽENSKOG 
SPORTA TE, POSLJEDIČNO, POVEĆANJE ZANIMANJA PUBLIKE ZA ŽENSKI 
SPORT, A ŠTO JE SVE AKTUALNIJA TEMA U SPORTSKOJ DRUŠTVENOJ 
ZAJEDNCI. SUDIONICA JE MNOGIH OKRUGLIH STOLOVA I PANELA GDJE 
IZNOSI SVOJA MIŠLJENJA I STAVOVE NA PREDMETNU TEMATIKU. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CVITA GREGOV, NA KINEZIOLOŠKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 
DOKTORIRALA JE 2013. S TEMOM ALOMETRIJSKO SKALIRANJE 
POKAZATELJA KONDICIJSKE PRIPREMLJENOSTI U ODNOSU NA VELIČINU 
TIJELA. DO SADA JE OBJAVILA PREKO 50 ZNANSTVENIH I STRUČNIH 
RADOVA IZ PODRUČJA TRANSFORMACIJSKIH POSTUPAKA U SPORTU I 
TJELESNOME VJEŽBANJU, UČINAKA RAZLIČITIH PROGRAMA TRENINGA, 
KONDICIJSKE PRIPREME, PREVENCIJE OZLJEDA SPORTAŠA I ŽENA U 
SPORTU. UREDNICA JE STRUČNOG ČASOPISA "KONDICIJSKI TRENING" I 
ZBORNIKA RADOVA KONFERENCIJE "KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA" 
TE POTPREDSJEDNICA PROGRAMSKOG I ORGANIZACIJSKOG ODBORA 
KONFERENCIJE "KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA" 2005. DOBIVA 
REKTOROVU NAGRADU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU ZA NAJBOLJI STUDENTSKI 
ZNANSTVENI RAD S TEMOM AKUTNI EFEKTI PRIMJENE MAKSIMALNIH 
MIŠIĆNIH KONTRAKCIJA AGONISTA I ANTAGONISTA NA IZVEDBU SKLEKA 
S ODRAZOM. BAVILA SE TAEKWONDOOM U KOJEM JE I VIŠESTRUKA 
OSVAJAČICA MEDALJA NA PRVENSTVIMA HRVATSKE TE MEĐUNARODNIM 
NATJECANJIMA. 
OD 2005. RADILA JE KAO KONDICIJSKA TRENERICA U ŽENSKOJ 
KOŠARCI, NOGOMETU, ODBOJCI I KARATEU TE KAO KONDICIJSKA 
TRENERICA ŽENSKE SENIORSKE KOŠARKAŠKE REPREZENTACIJE 
HRVATSKE I ŽENSKIH NOGOMETNIH REPREZENTACIJA U19 I U17. 
INICIJATORICA I VODITELJICA MEĐUNARODNOG EU PROJEKTA WE_CARE 
(2020. - 2022.) KOJEMU JE CILJ OSNOVATI NACIONALNI CENTAR ZA RAZVOJ 
I SKRB O SPORTAŠIMA. 
 
 

 

 

 

 

IVA OLIVARI JE TEAM MENADŽERICA HRVATSKE NOGOMETNE 
REPREZENTACIJE U HRVATSKOM NOGOMETNOM SAVEZU. NA EUROPSKOM 
PRVENSTVU U FRANCUSKOJ 12. LIPNJA 2016. DOGODIO SE JEDAN POVIJESNI 
TRENUTAK. HRVATSKA NOGOMETNA REPREZENTACIJA POBIJEDILA JE 
TURSKU, A IVA OLIVARI JE PRVI PUTA SJELA NA KLUPU HRVATSKE 
NOGOMETNE REPREZENTACIJE. TO JE UJEDNO BIO I PRVI PUT DA JE JEDNA 
ŽENA SJEDILA NA KLUPI VATRENIH. IVIN POSAO TEAM MENADŽERICE 
HRVATSKE NOGOMETNE REPREZENTACIJE UKLJUČUJE ORGANIZACIJU ZA 
VRIJEME NATJECANJA HRVATSKE NOGOMETNE REPREZENTACIJE, 
LOGISTIKU I CJELOKUPNU PAPIROLOGIJU. ORGANIZIRA POZIVE IGRAČIMA I 
NJIHOVIM KLUBOVIMA, PRIJEVOZ, SMJEŠTAJ, PUTOVANJA IGRAČA, 



 

 

KOMUNIKACIJU SA SUPARNIČKIM SAVEZIMA, FIFA-OM I UEFA-OM, 
HOTELIMA, KOMUNICIRA S IGRAČIMA I IZBORNIKOM I SVIM OSTALIM 
ČLANOVIMA STOŽERA KOJI UKLJUČUJU LIJEČNIKE, TRENERE, EKONOMA, 
FIZIOTERAPEUTA I GLASNOGOVORNIKA. IVA NEMA KLASIČAN RADNI DAN I 
DOSTUPNA JE 24 SATA DNEVNO. DOPRINIJELA JE U OSTVARENJU 
POVIJESNIH REZULTATA ZA HRVATSKU NOGOMETNU REPREZENTACIJU, A 
ONI SU: SVJETSKO PRVENSTVO U RUSIJI 2018. SREBRNO ODLIČJE, SVJETSKO 
PRVENSTVO U KATRU 2022. BRONČANO ODLIČJE I UEFA LIGA NACIJA U 
NIZOZEMSKOJ 2023. SREBRNO ODLIČJE.  
ZA NAPOMENUTI JE KAKO SU IVI OLIVARI PREDVIĐALI USPJEŠNU TENISKU 
KARIJERU. NAIME, VEĆ KAO 14-GODIŠNJAKINJA BILA JE PIONIRSKA 
PRVAKINJA BIVŠE JUGOSLAVIJE. OSIM TOGA BILA JE I VIŠESTRUKA 
OMLADINSKA PRVAKINJA HRVATSKE I SENIORSKA MOMČADSKA 
PRVAKINJA S KLUBOM MLADOST. ZABILJEŽILA JE NIZ USPJEŠNIH 
REZULTATA, A MOŽE SE POHVALITI I TIME DA JE NA JEDNOM OD TURNIRA 
U NJEMAČKOJ POBIJEDILA I JEDNU OD NAJBOLJIH TENISAČICA I 
NEKADAŠNJU PRVAKINJU SVIJETA, STEFFI GRAF. NO, OZLIJEDILA JE RUČNI 
ZGLOB I TIME JE NJEZINA TENISKA KARIJERA BILA GOTOVA. 
 

 

 

 

 

 

 

 

LADA ROJC, KRAĆU NOGOMETNU KARIJERU IMALA JE U ŽNK „RADNIK 99“ U 
VELIKOJ GORICI, A POTOM, 2002. POLOŽILA JE ZA NOGOMETNOG SUCA. KAO 
BIVŠA PRVOLIGAŠKA IGRAČICA PRESKOČILA JE REGIONALNI RANG I 
POSTAJE SAVEZNA SUTKINJA 2003. GODINE. 
NA FIFA B LISTU ZA POMOĆNE SUCE DOLAZI 2005., A TIJEKOM 11 GODINA 
NA MEĐUNARODNOJ LISTI, SUDJELUJE I NA SVJETSKIM NATJECANJIMA. 
BROJ UKUPNO ODSUĐENIH MEĐUNARODNIH UTAKMICA JE OKO 200. PRVA 
JE NOGOMETNA SUTKINJA IZ REPUBLIKE HRVATSKE KOJA JE SUDILA NA  
OLIMPIJSKIM IGRAMA (LONDONU 2012.). NA OLIMPIJSKIM IGRAMA SUDILA 
JE NA OLD TRAFORDU U MANCHESTERU UTAKMICU POLUFINALA ZA ŽENE 
IZMEĐU SAD-A I KANADE, A SUDILA JE I NA SLJEDEĆIM NATJECANJIMA: 
SVJETSKO PRVENSTVO DO 20 GODINA ZA DJEVOJKE U ČILE 2008. I 
NJEMAČKOJ 2010., SVJETSKO PRVENSTVO DO 17 GODINA ZA DJEVOJKE U 
KOSTARIKI 2014., SVJETSKO SENIORSKO PRVENSTVO ZA ŽENE U 
NJEMAČKOJ 2011., EUROPSKO SENIORSKO PRVENSTVO ZA ŽENE U FINSKOJ 
2009. SUDAČKU KARIJERU ZAVRŠILA JE 1. SIJEČNJA 2016. TE JE HRVATSKI 
NOGOMETNI SAVEZ PROMOVIRA U INSTRUKTORA SUĐENJA. SLJEDEĆE 
GODINE NA POZIV FIFE POSTAJE FIFA INSTRUKTOR ZA SUĐENJE KOJU 
FUNKCIJU OBNAŠA I SADA. OD 1. SIJEČNJA 2017. SUDJELOVALA JE KAO FIFA 
INSTRUKTOR  ZA SUCE NA SLJEDEĆIM NATJECANJIMA: SVJETSKO 
SENIORSKO PRVENSTVO U FRANCUSKOJ 2019. TE AUSTRALIJI I NOVOM 
ZELANDU 2023., U20 U FRANCUSKOJ 2018. I KOSTARICI 2022. I U17 U INDIJI 
2022.  
 

 

 

 

 

SENA UŠIĆ JOGUNICA, BIVŠA JE HRVATSKA ODBOJKAŠICA I 
REPREZENTATIVKA. SUDJELOVALA JE NA FIVB SVJETSKOM PRVENSTVU ZA 
ODBOJKAŠICE 2010. U JAPANU, NA FIVB SVJETSKOM PRVENSTVU ZA 
ODBOJKAŠICE 2014. U ITALIJI I NA FIVB WORLD GRAND PRIXU 2015. SENA 
UŠIĆ JOGUNICA JE SUDJELOVALA NA EUROPSKOM PRVENSTVU ZA MLADE 
2003., A 2004. BILA JE PRVAKINJA HRVATSKOG KUPA S OK AZENOM. S 
PALLAVOLO SIRIO PERUGIA OSVOJILA JE EUROPSKU LIGU PRVAKA CEV 
2005., TALIJANSKI NACIONALNI KUP 2005., TALIJANSKI SUPERKUP 2006., 
TALIJANSKI NACIONALNI KUP 2006., TALIJANSKO PRVENSTVO SERIJE A1 
2006. I CEV KUP 2006. S HRVATSKOM ODBOJKAŠKOM REPREZENTACIJOM 
OSVOJILA JE BRONČANU MEDALJU NA MEDITERANSKIM IGRAMA 2009.. SA 
SCAVOLLINI PESARO OSVOJILA JE TALIJANSKI SUPERKUP 2010. I 
TALIJANSKO NACIONALNO PRVENSTVO SERIJE A1 2010. IGRALA JE ZA 
TURSKI KLUB ECZACIBASI ISTANBUL, OSVOJIVŠI TURSKI NACIONALNI 
SUPERKUP 2011. I TURSKI NACIONALNI KUP 2012. TE TURSKO 
NACIONALNO PRVENSTVO 2012. PRESELILA SE U KINU I IGRALA ZA 



 SHANGHAI VOLLEYBALL, OSVOJIVŠI DRUGO MJESTO U DIVIZIJI KINESKOG 
DRŽAVNOG PRVENSTVA 2014. I BRONČANU MEDALJU NA KINESKOM 
DRŽAVNOM PRVENSTVU 2015. 

 

 

 
 

MIMI VURDELJA, VODITELJICA ODJELA NUTRICIONIZMA I ZDRAVSTVENE 
SKRBI VRHUNSKIH SPORTAŠA U HOO-U. IMA IZUZETNO BOGATU SPORTSKU 
KARIJERU VEZANU ZA  RAD S POVIJESNIM IMENIMA HRVATSKOG SPORTA 
POPUT DRAŽENA PETROVIĆA, IVICE I JANICE KOSTELIĆ, GORANA 
IVANIŠEVIĆA, MARINA ČILIĆA, BRAĆE SKELIN, DAMIRA MARTINA, DUJE 
DRAGANJA, BRAĆE SINKOVIĆ, SANDRE PERKOVIĆ, FILIPA HRGOVIĆA, 
MARIJA MOŽNIKA, HRVATSKE VATERPOLSKE REPREZENTACIJE, HRVATSKE 
RUKOMETNE REPREZENTACIJE TE MNOGIH DRUGIH SPORTAŠICA, 
SPORTAŠA I TRENERA KOJI RADE NA OSTVARENJU VRHUNSKIH 
REZULTATA. KONTINUIRANO JE PRISUTNA NA STRUČNIM 
KONFERENCIJAMA, TRIBINAMA, OKRUGLIM STOLOVIMA I EDUKATIVNIM 
RADIONICAMA, A SVOJE ZNANJE, ISKUSTVO I PRIMJERE IZ PRAKSE 
NESEBIČNO DIJELI SA SUDIONICIMA U CILJU POBOLJŠANJA ZDRAVLJA TE 
PSIHOFIZIČKOG STATUSA SVAKOG POJEDINCA. MIMI VURDELJA UVIJEK 
NAGLAŠAVA KAKO PRAVILNA PREHRANA I ODGOVARAJUĆA ZDRAVSTVENA 
ZAŠTITA OMOGUĆUJU SPORTAŠU DUG NATJECATELJSKI ŽIVOT, ŽELJENE 
SPORTSKE REZULTATE I DOBRO ZDRAVLJE NAKON SPORTSKE KARIJERE. 
DOBITNICA JE MNOGIH NAGRADA U SPORTU, A SVAKAKO JE ZA SPOMENUTI 
GODIŠNJU DRŽAVNU NAGRADU ZA SPORT “FRANJO BUČAR ZA 2020 .  

 

 

 
ANTONIJA DUJMOVIĆ, GLAVNA UREDNICA PORTALA ŽENE I MEDIJI I 
VODITELJICA EMISIJE ŽENSKA STRANA SPORTA NA SPTV-U. PREDSTAVNICA 
MEDIJA KOJI ZASTUPA TEMATIKU „ŽENE U SPORTU“. 
PRATI I PROMOVIRA SPORTSKE REZULTATE, RAD I DJELOVANJE TE 
ZASTUPLJENOST SPORTAŠICA U SPORTSKOJ DRUŠTVENOJ ZAJEDNICI. 
HRVATSKI ZBOR SPORTSKIH NOVINARA U SURADNJI S HRVATSKIM 
OLIMPIJSKIM ODBOROM OD OVE JE GODINE POKRENUO NAGRADU ‘MILKA 
BABOVIĆ’ ZA PROMOVIRANJE ŽENSKOG SPORTA, A PRVA DOBITNICA 
JE ANTONIJA DUJMOVIĆ I EMISIJA ŽENSKA STRANA SPORTA SPORTSKE 
TELEVIZIJE.  

                                                              

                                                                   „ŽENE U SPORTU“ 

Društvu sportaša veterana i rekreativaca cilj je kontinuirano stavljati naglasak na predmetnu 
tematiku koja sve više interesira dionike iz sustava sporta i šire. U svrhu toga DSVR organizira 
predavanja, okrugle stolove i panele na predmetnu temu, a sudionice su uvažena imena – bivše i 
sadašnje vrhunske sportašice, stručne osobe iz sustava sporta, mediji i ostale dionike iz sustava sporta 
koji promoviraju temu „Žene u sportu“ . Sudionice kontinuirano i nesebično dijele znanja i iskustva na 
navedenu temu te se zalažu za promociju žena u sportu, veću vidljivost ženskih natjecanja u medijima, 
većem poštovanju i jednakosti između žena i muškaraca u svijetu sporta te veće prisutnosti žena na 
upravljačkim funkcijama u sustavu sporta gradske, nacionalne i međunarodne razine. 
Jedan od ciljeva DSVR-a je i proširiti bazu članstva sa sadašnjim i bivšim vrhunskim sportašicama 
koje mogu doprinijeti u radu DSVR-a, ali i prenijeti njihove ideje, znanje i iskustvo u interesu boljitka, 
razvoja i involviranja žena u sportsku društvenu zajednicu. Naglasak je na bivšim vrhunskim 
sportašicama koje su označile sportsku povijest Republike Hrvatske. Članice DSVR-a, bivše vrhunske 
sportašice zaslužuju mjesto u društvu, a svojim znanjem i iskustvom mogu doprinijeti u razvoju 
mladih sportskih naraštaja. 
Svakako je za napomenuti kako je jedna od preporuka Međunarodnog olimpijskog odbora kako se 
ženama treba osigurati ravnopravnost u svim područjima djelovanja, aktivnostima i obnašanjima 
dužnosti u sportu, a u Republici Hrvatskoj takvo uporište pruža Komisija za skrb o ženama u sportu 
koju je osnovalo Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora 1996. godine.  

 
 


